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Polgármesteri beszámoló 

Április 11-én szép élményben volt részünk a 

Költészet napja ünnepségünkön. A 

Tölgyesiek által már ismert K-Ember zenekar 

csupa új vers-megzenésítéssel érkezett. 

Mindannyian jól éreztük magunkat ezen a 

rendhagyó kis ünnepségünkön. Jövőre újra a 

térségi amatőr költőké a mikrofon.   

Továbbra is a bevált módon támogatjuk a 

háborús menekülteket. Mikrobuszunk a hét 

elején a negyedik útjára indult adományokkal 

megrakva. Az immár két hónapja tartó háború 

gyors befejezésében egyre kevésbé bízhatunk, 

a humanitárius katasztrófa pedig még utána is 

hosszan el fog húzódni. 

 

 

Köszönöm Istenem az édesanyámat!  

Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!  

Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.  

Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.  

Áldott teste, lelke csak érettem fárad.  

Köszönöm, Istenem az édesanyámat.  

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este  

imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.  

Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban  

– itt e földön senki sem szerethet jobban! –  

Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,  

Istenem, köszönöm az édesanyámat.  

 

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,  

Aki oltalmadat, vigaszodat várja.  

Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,  

Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!  

Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,  

Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!  

Áldd meg édesanyám járását-kelését,  

Áldd meg könnyhullatását, áldd meg 

szenvedését!  

Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,  

Áldd meg két kezeddel az Édesanyámat!  

Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:  

Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!  

 



A napokban kaptuk az értesítést, hogy a Magyar Falu program keretében közösségfejlesztés témakörben 

pingpong asztalokra és gokartokra beadott pályázatunk első körben nem nyert. Új pályázatírónk, Dunavölgyi 

Mátyás kifogástalan pályázatot készített, akárcsak a Művelődési ház energetikai felújítása témában. Utóbbiról 

még nincs eredmény. Tisztában vagyunk azzal, hogy Önkormányzatunk minimális eséllyel pályázik a magas 

adóerőképesség miatt. Ezért pályázatírási megbízást már évek óta csak sikerdíjas alapon adunk. 

Falufejlesztés 

Munkatársaink január eleje óta óriási munkát végeztek el az újonnan vásárolt ingatlanainkon. A legtöbbet a 

Rákóczi utcai Szabó házon dolgoztak. Ez az épület  a tetőt kivéve szinte teljesen megújult, már csak burkolásra 

és szennyvíz bekötésre vár.  

Még a most kezdődő kaszálási szezon előtt sikerült rendet rakni a Művelődési ház mögötti Láng-ház portán. 

A hétvégi esők előtt befejeződtek a fűvetések. Látványos különbség lesz az akác-dzsungel helyén a Rákóczi 

utcában és a Kossuth utca 49-50. szám alatti telek Rákóczi utca felőli végén. Füvet vetettünk a kivágok fák 

helyén is. A faluban gyümölcs csemetéket ősszel fogunk pótolni. A kaszálást és a gyepgondozást újabb 

adapterek beszerzésével igyekszünk hatékonyabbá tenni. 

Május elején vízre tesszük a múlt év őszén kibővített stégünket, ami már kétszer akkora lesz, mint eredetileg 

volt. 

Hamarosan kezdődik az idei legnagyobb beruházásunk, a játszótér felújítása és bővítése. A munkák ideje alatt 

csak a régi vár  lesz használható. 

Felmerült, hogy az új játszó tér a volt akácos helyén a frissen vetett gyepes területen legyen a Művelődési ház 

közelében, a Rákóczi utca elején. Vannak emellett szóló érvek és vannak a régi helyszín melletti érvek. 

Kíváncsian várjuk az érintett szülők véleményét. Erről a felvetésről még május elején végleges döntést kell 

hoznunk, tehát most van alkalmunk ezt a hosszú távra szóló döntést megvitatni. 

 

Néha egészen meglepő és persze téves információk kerülnek elő a bolt kérdéséről. Ezért fontosnak tartom 

tisztázni az Önkormányzat álláspontját ebben a kérdésben: 

Az ÁFÉSZ tájékoztatása szerint a bolt és kocsma épületét ismeretlen célból bérli egy budapesti cég. A 

Képviselő-testület minden megoldásra nyitott annak érdekében, hogy újra legyen bolt a faluban. Örülnénk 

annak is, ha valaki a meglévő épületet üzemeltetné eredeti funkciójában, de ideálisnak azt tartanánk, ha a bolt a 

főút másik oldalán nyílna meg, tekintettel a növekvő járműforgalomra és az állandó gyorshajtásra. 

Ipolytölgyes lakosságának - beleértve az Otthon lakóit is - több mint 90%-a a főút Ipoly felőli oldalán lakik. 

Ezért Önkormányzatunk egy ilyen megoldást támogatna inkább. Erre jelenleg a Művelődési ház mögötti ház 

első három helyisége lehetne alkalmas. Később más épületek is szóba jöhetnének, de erre a házra kellene talán 

a legkevesebbet ráfordítani, hogy hármas funkciójú kereskedelmi egységként megnyitható legyen. A 

dohánybolt, italbolt, vegyesbolt funkció együtt talán eltartana egy-két boltost. 

Eddig négy komolyabb érdeklődővel tárgyaltunk, de sajnos egyikük sem vágott bele, hogy boltot nyisson 

falunkban. Továbbra is várjuk az érdeklődőket. Önkormányzatunk a beruházást tudja támogatni, de az 

árukészlet beszerzésében nem vállalhat szerepet. 

Tehát ezúton kérjük a Tölgyesieket, terjesszék, hogy Ipolytölgyesen van lehetőség és szükség bolt nyitására. 

Hogy ez megéri-e egy vállalkozónak, azt nem ígérhetjük. 

Karafiáth Jenő Ipolytölgyes díszpolgára – 1933 

Talán az utókor számára is érdekesnek tűnhet, hogy majd’ kilenc évtizede miként zajlott le Karafiáth Jenő 

díszpolgárrá választásáról szóló oklevél átadása községünkben. Forduljunk a leghitelesebbnek tűnő 

dokumentumhoz, az esemény jegyzőkönyvi megörökítéséhez! 

Jegyzőkönyv 

Felvétetett 1933. évi június hó 15-én Ipolytölgyes község községházán a képviselőtestület rendkívüli 

díszközgyűlése alkalmából  



Jelen voltak: Dr. Fodor Vilmos főszolgabíró mint elnök, Dr. Karafiáth Jenő nyugalmazott vallás- és közoktatás- 

ügyi miniszter, a községi képviselőtestület tagjai teljes számban, azon kívül jelen voltak nagy számban a község 

női és férfi lakossága. 

A Hiszekegy elmondása után Dr. Fodor Vilmos mint levezető elnök üdvözli Dr. Karafiáth Jenő ny. vallás és 

közokt. ügyi miniszter urat, mint a kerület országgyűlési képviselőjét, valamint a megjelent képviselőtestületi 

tagokat és vendégeket, a díszközgyűlést megnyitja, a jegyzőkönyv vezetésével Tóth Lajos aljegyző urat 

megbízza, a jegyzőkönyv hitelesítésére Keresztes János plébános és Rostás Nándor képviselőtestületi tagokat 

kéri fel.  

Elnöklő főszolgabíró előterjeszti, hogy a díszközgyűlés a mai napra azért lett egybe híva, mert a község 

nagyméltóságú Dr. Karafiáth Jenő ny. m. kir. vallás és közoktatási miniszter urat, a csonka ipolyszalkai kerület 

országgyűlési képviselőjét díszpolgárává választotta meg, s ezen megtiszteltetést ünnepélyes formában 

díszközgyűlés keretében hozza Kegyelmes úr tudomására az erről kiállított oklevél átadása mellett.  

Elnöklő főszolgabíró a nagyméltóságú miniszter úrnak a köz és a község lakossága érdekében kifejtett hosszú 

és érdemdús működését és jó cselekedeteit ismerteti és kéri, úgy a község mint annak valamennyi polgára 

nevében a kegyelmes úr pártfogását és szeretetét, hogy ezáltal a polgárok bizalma és ragaszkodása még 

jobban és erősebben kimélyíttessék, végül egységes munkára összetartásra és összefogásra hívja fel a 

polgárságot, mert az ország erős, szabad csak ezáltal lehet és csak úgy szerezheti vissza régi határait. 

Elnöklő főszolgabíró megnyitó, buzdító és hazafias beszédének elhangzása után felkéri Keresztes János 

plébánost, hogy a díszpolgári oklevelet a kegyelmes úrnak adja át. 

Keresztes János plébános szép beszéd keretében méltatja a kegyelmes úrnak a község lakossága érdekében 

kifejtett tevékenységét, amelyekért a lakosság háláját tolmácsolja. Kifejti, hogy a község nem azért választotta 

meg díszpolgárává, mert akkor a legmagasabb állást érte el, hanem mert hosszú éveken át tapasztalta azt, 

hogy nemcsak a közérdeket, hanem a szegény emberek ügyét is szívén viselte és tőle telhetőleg, minden hozzá 

forduló ember kérésének kedvező elintézésére közreműködött. Ezen jó cselekedeteiért volt tehát a község 

hálás kegyelmes úrhoz akkor, amidőn egyhangú lelkesedéssel díszpolgárává választotta.  

Kéri a kegyelmes urat, mint a község polgárát és szeretve tisztelt országgyűlési képviselőjét a haza és a 

polgárság érdekeinek megóvására, hogy a kapcsolat és ragaszkodás még bensőségesebb és erősebb legyen, 

amelyből eredő munka alapja lesz egy szebb boldogabb Nagy-Magyarországnak. 

A megjelentek lelkesen ünneplik és éljenzik a kegyelmes urat, mint a község díszpolgárát; Keresztes János 

plébános ezután az oklevelet átadja.  

A díszpolgári oklevél átadása után nagyméltóságú Dr. Karafiáth Jenő ny. m. kir. vallás és közoktatásügyi 

miniszter úr emelkedik szólásra s mély tartalmú beszédben köszöni meg a község polgárságának a hozzá való 

ragaszkodását, s azon szép szavakat, melyeket a főtisztelendő plébános úr hozzá intézett. Köszönetet mond a 

főszolgabíró úrnak fáradozásáért, s mindazokért a szép szavakért, melyeket ez alkalommal személyével 

kapcsolatban mondott. Megköszöni végül a községi képviselőtestület és a közönség figyelmét; jól esik lelkének 

– mint mondja –, hogy polgártársai megtisztelték és ilyen szép számmal jelentek meg ezen ünnepélyen. 

Beszédje közben szerényen visszautasít minden köszönetet, amellyel most elhalmozták, mert csak 

kötelességét teljesítette akkor, amikor polgártársai ügyében eljárt. Célja őneki, mint minden igaz magyarnak, 

az ország egységessége, csorbítatlansága és hogy annak minden polgára boldog legyen. Megköszöni a 

községnek, hogy díszpolgárává választotta, mert ezáltal – úgy érzi – még közelebb férkőzhet mint polgár a 

polgártársak lelkéhez, és többet tehet azok bajainak és kérelmeinek elintézésében.  

Végül Isten áldását kérő a kormányzó úr őfőméltóságára, s a magyar nemzet polgárainak összességére. 

A kegyelmes urat a közönség lelkesen ünnepli és éljenzi. 

Ezután elnöklő főszolgabíró úr a díszközgyűlést berekeszti. 

         Közzé teszi: 

            Dr. Koczó József 

            helytörténet-kutató 



A Magyar Mérnöki Kamara ajánlata 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Házhozmenő lomtalanítás 
Figyelem! Egész évben igénybe vehető a lomtalanítás! 

A DTKH Nonprofit Kft a lomtalanítást évente ingatlanonként térítésmentesen Egy alkalommal 2m3 mennyiségben 
házhoz menő rendszerben végzi, amit a lakkosság 2022 évtől egész évben igénybe vehet.  Igénylést kizárólag a 
közszolgáltatásban nyilvántartott és szerződött, aktív ( a szolgáltatást nem szüneteltető) közüzemi díjhátralékkal nem 
rendelkező ingatlanhasználók nyújthatnak be. Jelentkezni telefonos ügyfélfogadási időben 06 28 561 200 
telefonszámon lehetséges a 4-es menüpont kiválasztásával.  
Igénylés menete:  

1. lépés: Önnek csak annyit kell tennie, hogy felhívja Társaságunk ügyfélszolgálatát a 06 28 561 200 (4. 
menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) 

2. lépés: Munkatársunk azonosítja Önt, ellenőrzi, hogy társaságunk szerződéssel rendelkező aktív ügyfele, majd 
hogy a szolgáltatás egyenlege elmaradást nem mutat. Ezt követően közösen egyeztetik a lomtalanítás napját 
és részleteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyiség, stb.).  

3. lépés: Az egyeztetett napon reggel 6:00 óráig ki kell helyeznie az ingatlan elé a lom hulladékot. 
4. lépés: Társaságunk gépjárműve elszállítja a kihelyezett lom hulladékot. 

FONTOS: A házhoz menő lomtalanítást kizárólag szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink vehetik igénybe, 
amennyiben nincs díjhátralékuk!  

 

Szeletív hulladékszállítás 

időpontja 

05.11. 

 

A lomtalanításban kitehető hulladékok részletes listája megtalálható a Községháza hivatalos hirdetőjén, a bolt 

melletti hirdetőn, a Községháza honlapján és a Művelődési ház facebook oldalán. 


